



25日,民警张研模拟事发当天拔枪射击时的情形。

最新进展 辽宁省盘锦市村民占地纠纷致死事件

盘锦枪杀村民警察回忆现场： 相距1米 下意识开枪

盘锦否认强行征地系“房子”纠纷 兴隆台区：事发前已签订协议书，并撤销法院起诉书 与家属此前准备应诉说法不一

征地纠纷源于“房子”？

盘锦市兴隆台区政府介绍说，今年3月起，后二十里堡开始征地，王家所承包的稻田也在征地范围之内。所征土地是当地农场土地，农场已将土地承包给村民，因此需要解除承包合同，并给予补偿。

兴隆台区副区长韩彤25日介绍说，王树杰的哥哥王树龙曾要求，将他家不在征地范围内的300多平方米的房子也一起征用。王树龙称，自己身体不好，拿到补偿款后就准备回山东老家，他提出的要求是按90万元价格来补偿。9月12日，农场委托拆迁办作评估价格是47万元，遂与王家一直在协商。协商一直未果。

9月21日，王家与施工队发生冲突，警察介入，调解

官方否认强行征地，称协议已签

25日，兴隆台区政府向记者出示了王家与政府签订的协议书，签订时间是今年9月3日，甲方是兴隆台区国营兴隆农场，乙方是王再元、王树龙、王树杰3人。

该协议书称，双方自愿解除承包合同，甲方给乙方18年补偿，时间从今年1月1日到2029年12月31日。补偿金额是每亩地每年1000元，王家有地15亩。18年补偿金额是27万元。

该协议最后加了一句话“经9月3日双方口头协商意见，同意此协议”。同时盖有王树龙的手指印。

王树杰被打死后，妻子姜洋接受记者采访时称，政府征用土地，他家因为补偿标准太低没有同意，政府将

纠纷中，开枪打死了王树杰。

9月23日，该村村民告诉记者，王家补偿价格一直没谈拢，所以没有签协议。

9月24日，政府有关部门告诉记者，王家领到救助金，并且签署了稻田补偿协议。

25日上午，记者去王树杰家，其家门口有12名人员拦阻，不让记者进入。下午5时，在当地政府官员陪同下，记者进入王树杰家。王树杰的妻子姜洋说，稻田的事情已达成协议，“我听我丈夫回来念叨的。他们谈的是房子的事儿。”当记者询问，王家是否拿到400万元救助金，姜洋沉默后，“你别问我了。我心脏不好。”

他们起诉到了法院，法院的传票已经下来了，定在10月9日开庭，他家也准备好了出庭应诉。

25日，兴隆台区政府副区长韩彤告诉记者，农场已于9月5日撤销了起诉，并提供了一份由“盘锦市兴隆台区国营兴隆农场”盖章的“撤诉申请书”。25日，姜洋对此表示，她不知道农场曾起诉王家到法院。

针对王家关于占地纠纷前后所述不一致，以及有关这份协议书的真伪，记者向兴隆台区政府提出要采访王树龙或者王再元（王树杰的父亲）两人予以核实。该区政府相关负责人表示，因为这两人都在21日的案件中涉嫌犯罪，目前属于公安侦查阶段，不方便安排采访。

对话

“离我还有1米，下意识开枪”

张研——盘锦市兴隆台区渤海派出所副所长，盘锦征地事件中开枪民警。9月25日，张研在医院接受记者采访，首度回应公众针对开枪过程的各种质疑。

记者：是否到了非鸣枪警告不可的地步？

张研：那位妇女还一直冲我挥镰刀，逼着我后退。这时，按照规定，我拿出了胡椒喷雾，喷了一下，以示警告。她继续往前走，眼睛沾上了雾气，有些不适，情绪就更激动了。接着往前快走，开始提刀猛砍，说，让你碰我，砍死你！

我边退边去拿枪，嘴上也在警告，但没用，她还是照旧要砍我，我只好掏出枪，开保险，上膛，朝天鸣了一枪。

记者：死者家属有没有拿镰刀追砍？

张研：我当时并不清楚里边发生了什么情况，但我确定王家会点火，因为他们情绪非常激动，于是我和同事立刻朝稻田里跑。想去救人，还凑靠近，我就看见稻田里的人群中蹿出一团火。

这时，另外一个拿着镰刀的男子（死者王树杰的父亲）也跑过来找我，不让我进去。我的第一想法是后退，又鸣了一枪，但拿刀的老爷爷开始拽我的左手，镰刀也勾着我，砍伤了我的左手，有好几处伤口。

我们在争抢的过程中，枪走火了，响了，这时我看见子弹打出，地上弹起了一阵烟儿，但也不知打着老爷子没有。

记者：开枪时距离多远？为什么射击要害部位？

张研：这时身上着火的男子（王树杰）“啊”了一声，朝着我就扑了过来，我感觉他要跟我同归于尽。

当时，我跟他还有几米的距离，于是，我朝天鸣了一枪，但他并没有停止，继续往前扑。离我还有一米左右时，我觉得事态紧急，因为如果他扑上来，我的身上已经泼了汽油，会立即着火，我只好下意识地抬起手臂，想开枪控制局面，并没有想着要打哪个部位。 据《新京报》



25日,民警张研在医院讲述枪案发生时自己拔枪射击时的情景。

美菱全产业链 引发中国节能冰箱行业大地震

今天，在中国的节能冰箱行业，一场足以改变格局的大地震正在悄然发生，它的出现，让“节能”不再仅仅依赖某一项技术，某一个部件或者某一个团队，而是进入了全产业链的新时代。而这一改变的撬动者，正是中国节能冰箱业的翘楚——美菱。

很早之前，当中国大部分的家电商家还在尝试着在节能领域试水之时，美菱就已早早地走在了前端。多年来，美菱在“自主创新，中国创造”理念的指引下，不断为消费者带来细致、贴心的使用体验，在节能领域不断取得突破性成果，问鼎巅峰，成为行业技术发展的风向标。早在2008年，美菱就已经推出0.27度两门节能冰箱，创造了当时的节能新纪录。短短几年，0.25度、0.23度……在冰箱日耗电量上的不断突破让美菱“节能军团”一次次傲视业内，引发一轮又一轮节能家电产品消费热潮。

现如今，美菱更是依托母公司长虹在全球范围内的整合优势率先提出了“全产业链

节能”创新体系，横向以节能技术为聚合完成从核心部件压缩机到整机系统优化的共同节能；纵向以用户需求为导向完成冰箱的持续升级换代。在这个体系下，一方面美菱通过采用同属长虹旗下的华意、加西贝拉专为美菱量身定制的高效压缩机，实现能效的提升；另一方面，美菱立足自身的系统优化配置创新，通过电器系统、制冷循环系统、结构系统等优化，实现核心部件与整机的一体化创新。此外，还通过美菱拥有的双环门封条、横排冷凝器、不等距复叠式蒸发器等等独创性的工业设计，这些特有专利也为美菱一举开创了节能冰箱新纪录。

上下游协同发展、产业一体化较量，美菱全产业链体系，不仅为国内冰箱产业提供高效化、变频化系统解决方案，同时更推动了整个中国冰箱产业的高能效、绿色升级速度，锁定了美菱在节能冰箱市场竞争中的产业胜局。美菱全产业链，让节能从此看美菱。

朱江华

“

子弹没有用完。后来救援队到了，把我扶起来，当时我已经浑身是血。我还要同事检查了弹夹里的子弹，一共6发，其中3发是朝天鸣枪，一发走火，一发射击了着火的男子，还剩一发。

——开枪民警张研